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BerynurenbHasi paboTa mo MmarteMaTuke B 6 Kiace

Pemmnts ypaBHEHUA:
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0) 2,7y + 5,31y — 2,81y = 2,6;
B) 9,88 : (6,7 —x) =26

[Tonunk, He3naiika u L{BeTK ydacTBOBaIM B KOHKYypce crnaakoexek. Heznalika
cbela 51 moHuuK, 9yTo cocTaBmio 34% BceX MOHYMKOB. CKOIBKO ITOHYUKOB
noctanochk L[Betuky, ecnu [lonunk chen 50% 3tux cnagocteii?

Cpennee apudmernueckoe Tpex uucen 1,72. Bropoe uucio B 1,2 pa3a Gosbliie
TpeTbero U Ha 0,4 MeHbIe nepBoro. Halnnure kaxa0e U3 3TUX YHUCEN.

[Tmomanky mmuHOM 11,6 M 1 MpuHOM 8,7 M HAJI0 MOKPBITH IIJIMTAMHU, UMEIOIIIUMU
nnvny 4,35 1M u mmpuny 2,9 am. XBatut au 750 TUIMT HA MOKPBHITUE THIOMIAIKHU ?

[TepBoe uucno 82,5, BTOpoe unciio B 1,5 paza MeHbIIE IEPBOTO, a TPETHE

cocrasisieT 40% OT pa3HOCTH IEPBOrO U BTOpOro unces. Haiiaure cpennee
apru(PMETUIECKOE ITUX YHUCEIL.

Uro Gomnbie: yncio, 6% koroporo paBusl 12, wiu yucio, 12% kotoporo paBHbI 67

¥V Kapicona u Manbliima geser nopoBHy. CKOJIBKO J€HET AOJIKEeH Mablil OTaaTh
Kapncony, uro6s1 y Kapicona crano Ha 100 eBpo 6ombiie, uem y Manpima?

[IpsAMOYroabpHUK pa3pesanu Ha TP OAMHAKOBBIX KBAJIpara, CymMMa IEPUMETPOB
KoTOpbIX 12 cm. Haiinure mmom@aas UCXOIHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

B uucne 92574063 3auepkuuTe TpU UQPHI TaK, 4TOOBI OCTABIIMECS MAThH UDD B
TOM K€ TIOCIIeI0OBATEIbHOCTH 00pa30BhIBAIN KaK MOXXHO MEHBIIIEE YUCIIO.

Bo ckonbko pa3 nectHula Ha 4 3Tax B LIKOJIE JJIMHHEE JICCTHULIBI HA 2 3Tax?



